

埃及否认穆兄会首领病死狱中

巴迪亚健康状况成谜,若恶化将加剧埃及紧张局势

据新华社9月1日电 埃及内政部8月31日说,穆斯林兄弟会总导师即最高领导人穆罕默德·巴迪亚健康状况良好,否认一些媒体关于巴迪亚心脏病发作死在监狱的报道。内政部在社交网站“脸谱”的主页说,巴迪亚“身体健康”。而早些时候,埃及官方媒体《金字塔报》说,巴迪亚心脏病发作,但并非私营“日报”网站所说已经病故。

一名不愿公开姓名的安全部门官员告诉《金字塔报》,当局8月31日派一个医疗组前往首都开罗郊外的图拉监狱,给巴迪亚做身体检查。这名消息人士说,巴迪亚身体状况稳定,心脏病发作的原因是“精神状况持续糟糕”。

就巴迪亚病死狱中的报道,穆兄会发言人吉哈德·哈达德说,他不了解巴迪亚的健康状况。

作为穆兄会最高决策机构指导局主席,巴迪亚8月20日被警方逮捕。巴迪亚原定28日接受讯问,但监狱方面推迟这一安排,缘由是巴迪亚身体不适。路透社说,如果巴迪亚健康出现任何严重恶化,肯定会加剧穆兄会与过



穆斯林兄弟会领袖穆罕默德·巴迪亚(资料片)

渡政府的敌对。

埃及前总统穆罕默德·穆尔西7月3日被军方解除职务,检方稍后向巴迪亚等穆兄会高层发出逮捕令,指控他们先前煽动暴力冲突,致使一些反穆尔西示威者死亡。

穆尔西下台后,他和穆兄会的支持者发起大规模示威。巴迪亚的一个儿子死于示威引发的冲突。安全部队8月14日对开罗和吉萨的两处示威营地武力清场,引发暴力冲

突,将近1000人丧生,包括100名警察和军人。

随着暴力事件相对减少,过渡政府8月31日宣布,把宵禁时间缩短两小时,从每晚11时持续至次日早晨6时;只是在穆尔西示威者死亡。

8月30日,一些穆尔西和穆兄会支持者发起零散的小规模街头示威,全国发生多起暴力事件,8人死亡。

相关链接

埃及挫败袭击 苏伊士运河阴谋

据新华社9月1日电 埃及苏伊士运河管理局说,8月31日挫败一起恐怖袭击阴谋,袭击者目标是一艘集装箱货轮,意图打断这条黄金水道的交通。

这起未遂袭击发生在格林尼治时间8月31日12时30分(北京时间20时30分)。苏伊士运河管理局长穆哈卜·马米什将军在一份声明中说,其中“一名恐怖分子”试图袭击悬挂巴拿马国旗的“科斯科·亚洲”号货轮,意图阻碍船只通行,袭击阴谋“完全失败,货轮或其搭载的货物没有损失”。

马米什的声明没有介绍详细情况。不过,法新社援引一些航运界人士的话报道,那艘集装箱货轮正穿越运河,他们听到船上传出两声很响的爆炸声。

埃及军方下令加强苏伊士运河安全保卫措施。暂不清楚这起未遂恐怖袭击是否与穆尔西下台或西奈半岛局势相关。

希拉里收礼 比奥巴马还贵

本报讯 美国国务院日前公布各政要去年收到的外交礼物,前国务卿希拉里收到沙特阿拉伯国王送出的以钻石和红宝石镶嵌的首饰,总值50万美元,比总统奥巴马所收的更名贵。

美国国务院每年都会公布上一年官方人员收到的礼物清单。不过,无论希拉里和奥巴马等人收到的礼物有多名贵,都不属于他们自己。美国法律规定,多数礼物都必须交给美国档案或总务署,收礼者想要保留礼物得付款给财政部作为补偿。(中新)

▲希拉里去年6月到访赫尔辛基时,接受芬兰外长杜奥米约贾赠送的包。

▼希拉里访问沙特阿拉伯时,沙特国王阿卜杜拉赠送给希拉里的一套白金首饰,价值约50万美元。



安倍拟提议日俄“2+2”会谈

此前日已与美澳法三国举行防长和外长会谈

据新华社9月1日电 日本政府官员8月31日透露,首相安倍晋三本周与俄罗斯总统普京会晤时将提议两国首次举行国防和外交部长“2+2”会谈。

日本共同社9月1日援引这些消息人士的话报道,安倍定于5日在俄罗斯圣彼得堡二十国集团领导人会议间歇与普京会晤,将提议在俄外长拉夫罗夫10月访问日本期间举行“2+

2”会谈,向着解决日俄领土争端迈出重要一步。如果会谈举行,将是日本继与美国、澳大利亚、法国后,与第四个国家举行防长和外长会谈。

为推动领土问题谈判取得进展,安倍寻求在国家安全、经济和能源等领域与俄罗斯扩大合作、深化互信,重点强调安全合作。

日方官员说,预计安倍将在与普京会晤时提及“2+2”会谈

的议程,比如,建议加快落实日俄首脑莫斯科会晤达成的协议。

作为10年来首名正式访问俄罗斯的日本首相,安倍今年4月与普京同意扩大日本自卫队与俄罗斯军队的交流,加强两国反恐和反海盗合作等。

预计安倍和普京在圣彼得堡会晤时将重申推动领土问题谈判的意愿。由两国外交部副部长级官员领衔的谈判8月19



东京白领10年工资 可买70平米精装公寓

本报讯 据日本新闻网9月1日报道,东京的白领需要用多少年的收入才能买得起一套住宅?日本不动产调查公司KANTI所作的一项调查结果显示,平均需要10年。

调查结果显示,2012年,东京的公寓楼的平均售价,以实用面积70平方米精装修(两室一厅)为基准,为6028万日元,而一名公司白领的平均年收入为613万日元,这意味着,年收入与公寓楼的销售价的倍率为9.84倍,一名白领用10年的收入就可以买到一套房子。(中新)

韩私立幼儿园 比公立贵14倍

据新华社9月1日电 韩国政府1日发布的数据显示,全国私立幼儿园平均学费比公立幼儿园贵14倍,每月将近19.2万韩元(约合173美元)。

教育科学技术部当天发布3所国立幼儿园、4516所公立幼儿园和4040所私立幼儿园的财务数据,显示私立幼儿园5岁或5岁以上儿童平均每月教育开支为191737韩元(172.8美元),公立幼儿园为13285韩元(12美元)。

美国夫妇靠整形 塑造“完美”夫妻



整形医生戴维和他的妻子。

本报讯 近日,美国洛杉矶整形医生戴维使用先进的自体脂肪植入技术帮助妻子获得完美体形。

在戴维的“精心打造”下,妻子体形日趋完美。此外,戴维还用自体脂肪植入技术修整了自己的胸肌、二头肌和三头肌,不久前还和妻子一起注射肉毒杆菌。(据人民网)

忧伤音乐或可 缓解“路怒症”

据新华社9月1日电 不少司机平时斯文有礼,但一开起车来就变得暴躁易怒。美国和荷兰研究人员一项研究显示,驾车时听一些忧伤的慢歌或有助熄灭司机心中怒火。

路怒症发作的人经常口出威胁、动粗甚至损毁他人财物。英国萨塞克斯大学研究人员一项实验的研究结果显示,乘坐公共交通工具时,人所感受到的平均压力较开车时少33%。93%的人认为开车时压力更大。

美国和荷兰研究人员给出适合开车时听的歌曲清单,其中包括英国“甲壳虫”乐队的《昨天》、《埃莉诺·里格比》,英国歌星埃利顿·约翰的《悲伤情歌》等。